

Rusové zastřelili neozbrojeného ukrajinského zajatce. Jenom kvůli zvolání

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-zastrelili-neozbrojeneho-ukrajinskeho-zajatce-jenom-kvuli-zvolani-40424949](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-zastrelili-neozbrojeneho-ukrajinskeho-zajatce-jenom-kvuli-zvolani-40424949)

záhlaví

Deník Ukrajinska Pravda v pondělí upozornil na video, které zachycuje zavraždění neozbrojeného ukrajinského válečného zajatce ruskými vojáky. Na záběrech, které na Telegramu sdílel mimo jiné vedoucí kanceláře ukrajinského prezidenta Andrij Jermak, je vidět muž, který provolává „Sláva Ukrajině“ a následně je zastřelen výstřely automatické zbraně.



Foto: Telegram/Twitter
Zavražděný ukrajinský voják

Článek

„Ano, ty děvko. Zemři, děvko!“, zaznívá na videu ze zastřelení údajného zajatce. Jeho identita není známa, obličej je na záznamu rozmazaný. Ukrajinska Pravda neuvádí ani to, kdy a kde měly být záběry pořízeny.

Російські загарбники розстріляли безбройного українського військовополоненого за слова "Слава Україні". pic.twitter.com/73Vzqsjcdn

— Українська правда 🍷 (@ukrpravda_news) [March 6, 2023](#)

Podle vedoucího kanceláře ukrajinského prezidenta je nicméně video dalším důkazem toho, že jsou válečné zločiny v Rusku pěstovány a omlouvány propagandou a mýty o „nacistech“. „Zabití zajatého člověka je toho dalším příkladem. A je to také příklad jejich národní bezcennosti a slabosti,“ napsal Jermak.

Ukrajinský důchodce se od začátku války schovává v podzemí. Vyleze, až bude mír

Válka na Ukrajině

Minulý měsíc ve švýcarském Davosu Jermak uváděl, že Kyjev zaznamenal přes 80 tisíc ruských válečných zločinů, jejichž oběťmi se stalo přes 9000 civilistů, včetně 453 dětí.



„Nepromineme jediný případ mučení, jediný ukradený život. Každý zločinec se bude zodpovídat,“ uvedl tehdy. Zopakoval požadavek Kyjeva na vytvoření zvláštního mezinárodního tribunálu, který by soudil přední ruské politiky zodpovědné za napadení Ukrajiny.

Jiří Kubeš o své práci s onkologickými pacienty - poslechněte si inspirativní podcast

Sponzorováno

Kyjev obviňuje Rusko z vedení genocidní války proti Ukrajině, o čemž mají svědčit především důkazy o zavraždění stovek civilistů ruskými vojáky v okupovaných městech a vsích před jejich osvobozením. Symbolem těchto zvěrstev se stalo především město Buča u Kyjeva.



Neustupovat! Braňme Bachmut dál, doporučili generálové Zelenskému

Válka na Ukrajině

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Načítám

[Zobrazit další <](#)

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Houkající sanitku zablokovali chodci na přechodu. Nechápeme, zlobí se záchranáři

dnes 15:47 · Houkající sanitka s blikajícími majáky jede do křižovatky, na poslední chvíli ale musí šofér zastavit před přechodem, protože na něj vyrazila skupina chodců. Tuto nebezpečnou situaci natočil svědek v Pelhřimově, video se rozšířilo na sociálních sítích.... [Celý článek](#)

Polskem otřásla sebevražda syna poslankyně. Zneužil ho pedofil a veřejnoprávní médium vyzradilo jeho identitu

dnes 13:21 · Vlnu hněvu vůči veřejnoprávním médiím a vládnoucí straně Právo a spravedlnost (PiS) vyvolala v Polsku smrt 15letého syna...

Poslední reportáž z Bachmutu: Zvláštní zpravodajka Novinek z frontové linie

dnes 10:46 · Situace v Bachmutu, kde Ukrajinci několik měsíců odrážejí ruské útoky, je den ode dne kritičtější. Civilisté už se do města...

Ještěže už jde do p*dele. Zemanova téměř poslední slova ve funkci opět vyvolala vlny

dnes 14:03 · Poslední rozhovor končícího prezidenta Miloše Zemana pro CNN Prima News zvedl na sociálních sítích mezi politiky vlnu reakcí....

Reklama

Další služby